Situation

Un spaghetti mesure 26 cm de long.

On veut le placer dans une boite

cubique de 15 cm de cote.

Peut-on trouver une position pour le spaghetti
de sorte qu'on puisse fermer le couvercle sans le

casser. /
Pour cette question toute |

trace de recherche, meme 7 e
incomplete, ou d'initiative

meme non fructueuse, sera

prise en compte dans

l'évaluation

(Une justification mathématique est

bien siuir attendue).




Place dans la progressio

e Le théoreme de Pythagore a été revu en début
d'année avec les sections de spheres et de pavés
droits

* Les trois formules de trigonométrie ont éte
vues.

* Les regles de calcul sur les racines carrees
ont été vues une semaine avant l'activite.




Socle commun

* Formuler un probleme ; comparer avec un
modele connu.
e Choisir une methode un calcul.

* Présenter sous une forme appropriée, une
situation.

e Mobiliser les écritures différentes d'un nombre.

e Utiliser les propriétés d'une figure et les
théorémes de geometrie. Calculer une longueur

» Interpréter une représentation plane de 1'espace.
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» mathématiques @

ire 26 cm de long (J"ai mesuré).
lans une boite cubique de 15 cm de cOté.

1e position pour ce spaghetti, de sorte qu’on puisse fermer le couvercle

n, toute trace de recherche, méme incompléte, ou d’inttiative, méme non
"ise en comprte dans I'évaluation (une justification mathématique est
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nveut le placer dans une bolle cumque de 1> ¢m de cote. e

:ut-on trouver une position pour ce spaghetti, de sorte qu'on puisse fermer le couvercle
ns le casser ?

N\,
wr cette question, toute trace de recherche, méme incompléte, ou d’initiative, méme non N b -
ctueuse, sera prise en compte dans l'évaluation (une justification mathématigue est W
en sir attendue).
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Devoir maison de mathématiques A3

Un spaghetti mesure 26 ¢cm de long (j’ai mesuré).
On veut le placer dans une boite cubique de 15 cm de coté.

Peut-on trouver une position pour ce spaghetti, de sorte qu’on puisse fermer le couvercle
sans le casser ?

Pour cenre question, roure trace de recherche, méme incompléie, ou d’initiative, méme non
[ructueuse, sera prise en compte dans U'évaluation (une justificarion mathématique est
bien siir attendue). _ A
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